Förderverein Freiwillige Feuerwehr Oldenfelde-Siedlung e.V.

Aufnahmeantrag / SEPA-Lastschriftmandat

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Oldenfelde-Siedlung e. V. Die Satzung und die Beitragsordnung ist mir bekannt.

	of the second	Feuer	wehr	Har	
Tre	29		15	Tanki	rg
	Can C	Yeshil Marian	1000	No.	
	T			io-	
	Olden	felde	- Stedl	ung	

Name, Vorname / Firma	
Straße / PLZ Ort	
Geburtsdatum	
Telefon	
E-Mail Adresse	
Als Jahresbeitrag zahle i	ich € gemäß Beitragsordnung (€ 80,00 pro aktiven Mitglied / ab € 50,00 passiven Mitglied)
	einmalige Spende in Höhe von:€. n jeweils Ende Januar eingezogen, einmalige Spenden nach 14 Tagen.
	Finanzamt als gemeinnütziger Verein anerkannt.
	Spendenbescheinigung. Diese wird zum Anfang des Folgejahres ausgestellt.
☐ Bei Spenden ab 500,0	0 € wird diese auf Wunsch auch zeitnah ausgestellt.
per SEPA-Basislastsch	nten aufgeführte Bankverbindung. nriftverfahrenUnterschrift
Ich ermächtige/Wir ermäch widerruflich, die o. g. Beitr ich/wir mein/unser Kreditin auf mein/unser Konto gezo Hinweis: Ich kann/Wir kör	ndat – Gläubiger-ID: DE30 ZZZ 0000 1991 324 ntigen den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Oldenfelde-Siedlung e.V. äge/Spenden, zu Lasten des folgenden Kontos einzuziehen. Zugleich weise/n istitut an, die vom Förderverein Freiwillige Feuerwehr Oldenfelde-Siedlung e. V. ingenen Lastschriften einzulösen. Innen innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut
Kontoinhaber:	Kreditinstitut:
IBAN: DE	BIC:
Ort, Datum	Unterschrift
Mandateroforonz: FF201	2

Bitte auch die Datenschutzerklärung auf der Rückseite unterschreiben!

Förderverein Freiwillige Feuerwehr Oldenfelde-Siedlung e.V.

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung (nach § 4a BDSG)

Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten des gemeinnützigen Vereines "Förderverein Freiwillige Feuerwehr Oldenfelde-Siedlung e.V." zu folgenden Zwecken erhoben, verarbeitet und genutzt werden:



- (1) Namentliche Führung im Mitgliederregister des Vereines. Der Zugriff auf dieses Register ist auf den Vorstand des Vereins beschränkt. Die Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft im Verein gespeichert.
- (2) Verwendung der Adresse und/oder E-Mailadresse, sowie des Namens zur Übermittlung von vereinsinternen Informationen und Hinweisen.

Ich wurde darauf hingewiesen, dass die im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten meiner Person unter Beachtung des Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) erhoben, verarbeitet genutzt und übermittelt werden.

Ich wurde außerdem darauf hingewiesen, dass meine Daten **nicht** zu Werbe- und/oder Marktforschungszwecken an Dritte weiter gegeben werden.

Der Austritt aus dem "Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Oldenfelde-Siedlung e.V." führt automatisch zum Erlöschen dieser Einwilligung. Meine bereits erhobenen, persönlichen Daten werden unverzüglich gelöscht und dürfen fortan nicht mehr für die oben genannten Zwecke verwendet werden.

Ort, Datum	Unterschrift	